



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网：
<http://www.ahfc.gov.cn>

双色球大派奖再度来袭

9亿元!复式投注有惊喜,大奖小奖一起派

为提升中国福利彩票双色球的品牌影响力,进一步回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心决定于2017年11~12月开展双色球派奖活动,总派奖金额9亿元,从双色球调节基金中支出。

据了解,今年双色球9亿元大派奖自双色球2017130期(开奖日期为2017年11月5日,星期日)开始,安排连续派奖20期。

派奖范围仅对双色球游戏规则第九条规定的复式投注有效,复式投注包含红色球号码复式、蓝色球号码复式和全复式三种。

派奖规则为:一、设立一等奖特别奖,奖金总额为4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,由当期采用复式投注的一等奖按中奖注数均

分,单注派奖奖金最高限额500万元。一等奖特别奖奖金当期有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发,单注派奖奖金最高限额仍为500万元,依此类推,直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

二、设立六等奖特别奖,奖金总额预先安排5亿元。每期对当期采用复式投注的所有六等奖按每注5元派送固定奖金。若六等奖派奖总奖金达到或超过5亿元,将从下一期起停止六等奖派奖活动;若六等奖派奖资金超出5亿元,差额部分由调节基金补足。

2017年是双色球第12次全国加奖,复式投注、两头加奖、金额新高等仍是今年派奖的特点。广大双色球彩民敬请期待!

■ 盛文



为提高市场管理员自身的业务素质和能力,更好地为站点、彩民做好服务。10月27日,六安市福彩中心开展了市场管理员业务技能大赛活动,全市所有市场管理员进行了角逐。

■ 孔阳坤

中奖故事

太和彩民10元中双色球18万

10月16日,太和县彩民王女士(化姓)来到福彩中心兑奖,经工作人员核实,该彩民在双色球第2017119期开奖中,中得1注二等奖,只花10元钱,喜获181157元大奖。出奖站点是阜阳福彩第34105004号投注站,位于太和县细阳中路。

据了解,王女士购彩多年,最爱福彩双色球,每期都买。王女士说,每期花上10块钱买几注福利彩票,也算是为福利事业做贡献,花钱不多,但很有意义。10月10日晚上,王女士散步途中,经过阜阳福彩第34105004号投注站,忽然想起当期双色球还没有买,看看时间再不买就来不及了,便慌忙走了进去,购买了一张她守号多期的5注自选号码。接过打印出来的彩票,再看一看时间,只剩不到三分钟就期结了。当晚王女士得知喜中二等奖时,非常激动:“这是老天爷在帮助我呢!”

■ 张红卫

阜阳女彩民喜中双色球42万

10月18日,福彩双色球第2017122期开奖,阜阳市彩民丁女士(化姓)购买1张双色球“11+1”复式票,喜中1注二等奖,奖金高达415632元,同时还中得30注四等奖和150注五等奖,共获奖金423132元。出奖站点是阜阳福彩第34100030号投注站,位于颍河西路华府宾馆对面。

据悉,丁女士在阜城做生意多年,家境较好,平时喜欢买点彩票,最爱福彩双色球。刚开始购彩时,丁女士每期都会买上几十块钱的双色球单式票。渐渐的,她觉得这样选号太麻烦,便改成买复式票。10月17日傍晚,丁女士来到阜阳福彩第34100030号投注站,一口气选了11个红球号码。虽然投入金额偏大了些,但又舍不得抛弃任何一个号码,便果断地买了这注“11+1”的复式票,结果当晚喜从天降,喜中1注含金量颇高的二等奖,共揽奖金423132元。

■ 张红卫

关于暂停安徽风采25选5玩法销售的公告

为优化我省电脑福利彩票玩法结构,进一步整合市场资源,根据市场发展需要,省福彩中心经研究决定,自2018年1月1日0:00起,暂停销售安徽风采25选5玩法。根据规定,25选5中奖彩民应自开奖之日起60个自然日内完成兑奖,逾期视为弃奖,弃奖奖金进入公益金。

特此公告
安徽省福利彩票发行中心
2017年10月27日

双色球一福断蓝

二区蓝号有望复出 重点关注2路

上周期回顾:

在上个周期,三期双色球开出的蓝球分别为03、16和12,各形态方面与之前的一个周期极为相似:区间上同样是一、三、四区各下一城,二区号码继续落空;012路方面,同样是0路和1路号码比例2:1,2路蓝号继续保持“低调”;唯独单双形态上,“两双一单”形态时隔一个周期之后,再次出现在大家面前。

上周期,我省双色球大奖依然没有停下脚步。第2017125期,我省蚌埠市一彩民喜中双色球一等奖一注,单注奖金达到779万余元,这是我省今年中出的第38注一等奖。大奖虽接连不断,但目前奖池仍然超过6.4亿元,继续留给大家无限可能;恰逢11月5日双色球9亿元加奖的有利契机,大家可继续采用复式或倍投的方式来冲击大奖。

下周期推荐:

区间上,近期三四区蓝号持续热开,二区号码落空,但从蓝球走势情况来看,二区蓝号也正是呼之欲出,本周期大家可以重点关注。

单双形态方面,近两个周期单双号打成了平手,虽然上个周期双号略占优势,但单号也正是蓄势待发,看起来后劲十足。本周期,彩民朋友可以持续关注“两单一双”形态。

“012路”方面,上周期本栏重点推荐的0路号码,果断地持续发力,本周期再次“霸屏”的可能性不大;另外,寂寞2路有望回暖。本周期,大家可重点关注2路蓝号。本期,向彩民朋友推荐双色球蓝号如下心水号码:04、05、07、08、10、11和14,推荐仅供参考。

■ 一福

双色球喜喜看红

关注小号区号码多出

上期看好奇数号码多出正确,看好的较冷号码17开了出来。看好30以上的跨距没有开出,但是较大跨距29连出两期,2017127期的跨距则为18,未来我们期待30以上的跨距能够开出。以下为未来三期双色球红球趋势分析,仅供参考,投注风险自负。

看好1路号码多出。前三期0路号码开出最多,1路号码开出最少,2017127期没有开出1路号码。那么近两期我们要重点关注1路号码多出,1路号码单期出3码遗漏7期,单期出4码遗漏12期,上次遗漏13期,主要看好这两个形态,那么近期看好的1路号码主要有07、10、19、22、25、31等,彩民朋友在投注的时候要留意多选择1路号码为胆码进行组合,这样效果可能要好一些。

关注小号区号码多出。小号区号码上期断号,上次是在2017106期断号,间隔了21期,而这期间,中号区断号两次,大号区断号两次,因此本次小号

区断号还算来迟了,而本次断号之前的两期也只是各开出一个小程序,且均是号码01。那么未来我们看好小号区的号码能够多出,其中号码03、07、08、10比较看好,这4个号码是小号区遗漏期较长的号码,特别是号码07遗漏17期,号码03遗漏15期,这两个号码可以重点关注。

关注偶数号码多出。前三期奇数号码开出11个,偶数号码开出7个,奇数号码明显偏多,有两期奇数号码出4码,一期奇偶比是3:3。未来可防偶数号码多出,偶数号码单期出3码、4码的形态比较看好,近期看好的偶数号码有08、10、12、22、28等。另外前些期隔期号码只有号码14开出过,那么未来我们也可以重点关注隔期号码的开出,2017128期备选的隔期号码有01、16、17、30这4个,防01、17隔期开出。

12码红球推荐:03、07、08、10、12、18、19、22、25、28、29、31。

■ 喜喜